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Internet je pro většinu z nás nedocenitelný pomocník a zdroj informací. Bohužel ani na internetu není vždy bezpečno. 

Zejména chaty a sociální sítě mohou být zneužitelné díky své anonymitě. Například pachatelé sexuálního zneužívání  

v minulosti již opakovaně využili sociálních sítí a falešných profilů k navázání kontaktu s dětmi či dospívajícími. 

 

 

„Byl na mě tak milý, vůbec jsem si neuvědomila, že se mnou manipuluje. A teď mi začal vyhrožovat, že rozešle mé 

polonahé fotky mým kamarádům. Nevím, jak dál, má mě v hrsti. 

Kybergrooming je situace, kdy tě někdo prostřednictvím internetu nutí dělat něco, co je ti nepříjemné. Často se ten 

dotyčný schovává za falešný profil. Kybergroomer se nejdřív snaží získat tvoji důvěru, kterou pak neváhá zneužít. 

Nejdřív si s tebou píše mile, zdá se, že máte společné zájmy a názory. Věříš mu čím dál tím víc, máš dokonce pocit, že 

ti nikdo nerozumí lépe než on. Postupem času jste zvyklí si psát o velmi osobních tématech, až o tobě ví úplně 

všechno – například kam chodíš do  školy,  kde  bydlíš,  čeho  se  bojíš,  co  máš  rád/a, kdo se ti líbí, s kým bys chtěl/a 

chodit atd. Stává se, že po tobě chce odhalené fotky a pošle ti za ně svoje.  Postupně si ale rozumíte míň a 

kybergroomer po tobě začne chtít něco, co se ti nelíbí. Například chce poslat ještě odhalenější fotky nebo se s tebou 

sejít osobně, což bývá jeho hlavní cíl. Pokud nesouhlasíš, vyhrožuje, že o tobě řekne všechna tajemství tvému okolí, 

že jim ukáže tvé intimní fotky,  že  tě  přede  všemi  ztrapní,  a tím se snaží dosáhnout svého. 

 
„Poslala jsem svýmu klukovi svoje lechtivý video, jenže on se teď na mě naštval a vyhrožuje, že ho dá 

na internet. Jak mi to může udělat, sliboval přece, že je to jen mezi náma!?“ 

Sexting je situace, kdy ti někdo posílá zprávy se sexuální tématikou. Mohou to být různé psané zprávy, obrázky, 

zvukové nebo video nahrávky, které ti i přes tvůj nesouhlas někdo zasílá.   

Patří sem i to, když si s partnerem vyměňujete přes internet intimní fotky nebo zprávy, a to i v případě, že tak činíte 

dobrovolně. I když se to v tu chvíli může zdát jako vzrušující a fajn zábava, je to velmi riskantní, protože nikdy nemáš 

jistotu, že to zůstane opravdu jen mezi vámi a neobrátí se to proti tobě. Ten, kdo od tebe takovéhle zprávy nebo 

fotografie chce, se kdykoliv může naštvat a zneužít je později proti tobě. A pozor! Pokud fotíš svoje odhalené fotky, 

dokud ti není 18 let, nebo máš u sebe nahé nebo sexuální fotky někoho, kdo není plnoletý, může to být považováno 

za trestný čin! 

 

UŽITEČNÉ ODKAZY:  www.youtube.com/watch?v=8dQn_9IFSp8 
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